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Compte-rendu du Conseil 

Municipal  

du vendredi 29 avril 2016 

Début à 20h30 

 

Présents : Cédric BLANC, Florent 

CHIRAT, Marthe CHIRAT, Alain 

FARJOT, Philippe JAILLET, Thierry 

VANEL, Marie-Charlotte SIMON, 

Françoise COUSIN, Bertrand GIROUD, 

Jean-Marc MAZALLON,  Chantal 

SAUVANT, Philippe VERNY, Cyrille 

GOUTTE 

 

Absentes excusées : Sylvie CARRET, 

Pascaline RONCHIETTO 

Secrétaire de séance : Bertrand 

GIROUD 

 

Gaëlle LORNAGE, secrétaire de mairie 

est présente. 

 

Pour recevoir la version mail : 

cominfo@saintjuliensurbibost.fr 

 

Site internet du village 

www.saintjuliensurbibost.fr 

 

NOUVEAU : Page Facebook 

 

facebook.com/saintjuliensurbibost 

Votre rendez-vous avec l’actualité du village N°14 
Mai-Juin 2016 

Le Conseil Municipal approuve le compte rendu de la réunion publique du 18 mars 2016 

 

Adhésion de 4 nouvelles communes au SIEMLY 
Lors de sa séance du 18 mars 2016 le Comité du SIEMLY (Syndicat 

Intercommunal des Eaux des Monts du Lyonnais et de la Basse Vallée du Gier) 

a accepté l’adhésion de 4 nouvelles communes : Sainte Foy L’Argentière et 

Montromant à compter du 1er janvier 2017 et Bussières et Sainte Agathe en 

Donzy à compte du 1er janvier 2018. Florent CHIRAT propose au conseil 

municipal d’approuver la modification des statuts du Syndicat pour la prise en 

compte de l’extension du périmètre syndical. L’assemblée délibérante accepte 

cette modification à l’unanimité. 

 

Décision modificative – Financement accompagnement PLU 
La Commune a reçu la notification des bases fiscales, Philippe VERNY informe 

les conseillers que des recettes supplémentaires sont attendues, il propose 

une décision modificative du budget communal afin d’inscrire 3 900 € de 

crédits supplémentaires en recettes de fonctionnement à l’article 73111 

(Taxes foncières et d’habitation), ces crédits sont également reportés en 

dépenses pour l’opération PLU. 

 

Taxe communale d’assainissement 
Florent CHIRAT rappelle que la taxe d’assainissement communale n’a pas été 

augmentée depuis 2006. Cette taxe concerne environ 110 foyers sur la 

commune (habitations situées au village et à proximité) raccordés au 

lagunage, elle est prélevée sur les factures de consommation d’eau.  

 

Ces prélèvements alimentent le budget assainissement de la commune qui 

doit permettre l’entretien et le développement de la station. Les bassins 

actuels arrivant à saturation, nous devons prévoir des solutions pour 

augmenter la capacité de traitement des rejets en tenant compte du fait que 

le développement de la commune se fera désormais à  proximité du village, 

donc avec des logements qui seront potentiellement raccordés.  

D’autre part, en vue de la prise de compétence assainissement collectif par la 

CCPA au 1er Janvier 2018 et afin d’être plus en adéquation avec les tarifs 

pratiqués, il est proposé d’augmenter cette redevance. 

 

Elle sera composée d’une part fixe de 30€/an/par foyer raccordé et d’une part 

variable désormais fixée 0,80 €/m3. 

La taxe de raccordement pour les nouvelles habitations reste inchangée 

(1 500 €). 

 

Un Marché de Maîtrise d’œuvre a été lancé pour cette extension du lagunage, 

la commune a réceptionné 3 offres, le bureau d’études IRH a été retenu pour 

un accompagnement qui va débuter dans les prochains mois. 

Pour rappel : les habitations hors périmètre de raccordement à 

l’assainissement collectif (un grand nombre à Saint Julien) sont gérées par le 

SPANC (syndicat d’assainissement non collectif) qui lui est déjà sous 

compétence de la communauté de communes. Il subsiste d’ailleurs quelques 

points noirs sur la commune qui vont faire l’objet d’un accompagnement pour 

la mise aux normes. 
Le conseil approuve cette délibération à l’unanimité. 

Concessions cimetière  

Depuis le début d’année 2016, la Commune ne dispose plus de concessions disponibles d’avance, d’autre part des 

demandes d’acquisition sont en cours. Aussi, il est proposé de réaliser 4 concessions murées (1 simple et 3 doubles). Après 

consultation de plusieurs entreprises, c’est l’entreprise de maçonnerie Régis DEVAUX de Saint Julien qui a été retenue  

 

Projet communautaire / Mise en place d’une mutuelle communale  

La CCPA a lancé, sous l’impulsion de quelques communes, l’idée de mettre en place une mutuelle de santé communale 

pour permettre aux gens qui en sont dépourvus de bénéficier d’une couverture à des tarifs plus avantageux. 

 

Marthe CHIRAT présente les différentes possibilités. L’idée est que la commune identifie les personnes intéressées, 

communique sur les conditions de mise en place et s’appuie sur un courtier pour finaliser les engagements. La commune 

ne s’engage pas financièrement, mais facilite l’accès à ces prestations pour les habitants concernés. 
Le conseil se prononce favorablement à la poursuite des démarches. 

mailto:cominfo@saintjuliensurbibost.fr
http://www.saintjuliensurbibost.fr/
https://www.facebook.com/saintjuliensurbibost/
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Commission Voirie 
Les travaux sur les nids de poule des voies 

communales sont terminés, et sont en cours sur les 

voies communautaires. 

 

Une convention est établie avec la commune de 

Bibost pour un passage d’épareuse sur les 

accotements des chemins communaux dans l’idée de 

mutualiser les moyens. L’entreprise GIRAUD 

complètera par un passage prévu mi-juin. 

 

La Commune a fait intervenir jeudi 28 avril la 

balayeuse du SIVOM de Bessenay durant 3 heures 

pour un essai de nettoyage des rues du village. Le 

résultat est intéressant et pourrait être renouvelé 
deux à trois fois par an. 

Commission Scolaire  

Un questionnaire concernant la garderie périscolaire 

et les TAP a été distribué aux parents d’élèves afin de 

connaitre précisément leurs besoins pour la rentrée 

scolaire 2016. L’objectif est d’ajuster au mieux 

l’équipe d’animateurs mise à disposition par la MJC 

afin de maîtriser les coûts de ces activités qui 
représentent un budget important pour la commune. 

Commission Fleurissement 
La journée des plantations est prévue samedi 7 mai, 

6 bénévoles et 2 employés communaux se chargeront 

de refleurir notre village. La commission travaille 

également à la préparation du passage du jury 

régional prévu début Juillet, et notamment à 

l’élaboration du livret de présentation de la commune. 

 

Philippe JAILLET informe le conseil que l’entreprise 

Green Style a été retenue pour l’aménagement de 

l’entrée du village côté route de Bibost, les massifs à 

l’entrée du village côté route de Bessenay sont en 

cours de réalisation. 

Le crépi du mur et des massifs de fleurs Montée de la 

croix rousse ont été rénovés par l’entreprise 

BROSSARD. 

Commission Finances 
Philippe VERNY présente une synthèse du travail de la commission finances. 

L’état a fixé et informé les communes des montants des Dotations Générales ainsi que des bases locales d’impositions. 

Dotations : 

De façon globale, la baisse est moins importante que la prévision annoncée :  
Annoncée par l’état = -7.52%-----------Baisse finale : -5 5% 

Commission Bâtiments  

Pour mémoire, une convention a été passée avec le Syder 

pour le conseil en économie partagée, un conseiller analyse 

nos consommations d’eau et d’électricité, il en résulte que 

les bâtiments les plus énergivores sont la salle polyvalente, 

l’école du haut et le local foot. Une étude va être établie en 

priorité sur ces trois bâtiments. 

 

Cédric BLANC informe qu’EDF a donné son accord pour 

l’installation de panneaux photovoltaïques. Une rencontre 

avec le SYDER est prévue afin d’avancer sur ce dossier. 

Concernant la réfection de la toiture de l’école du haut (dont 

le financement est prévu par les produits du 

photovoltaïque), c’est le devis de l’entreprise DESFARGES de 

Bessenay qui a été retenu.  

 

Les travaux du bâtiment scolaire avancent dans les temps, 

les peintures et les plafonds de l’étage sont terminés, reste 

à faire le revêtement du sol, les meubles ont été 

commandés, ils seront livrés mi-juin. 

 

Cédric BLANC précise également que le portail de l’Eglise a 

été repeint. 

 

Afin de rénover et entretenir les logements qu’elle gère en 

direct, la Commune souhaite vendre un bien immobilier, il 

s’agit de l’ancienne épicerie et du logement situé au-dessus. 

L’ensemble est mis en vente au prix de 165 000 €. 

L’appartement de 130 m² sera libéré par ses locataires 

actuels au 1er juillet 2016. 

Si des habitants de la commune sont intéressés, merci de 

vous faire connaître en mairie, l’annonce sera diffusée plus 
largement d’ici un mois. 

Commissions Associations et Communication 
La date du 10 septembre 2016 est retenue pour un forum 

en commun des associations de Saint Julien sur Bibost et de 

Bibost. Pour cette première, il se déroulera à Bibost. 

Plusieurs associations ayant désormais un public commun à 

nos 2 villages, il nous semble opportun de proposer ce 

rendez-vous afin que chaque association puisse élargir ses 

adhésions. 

 

La Commission communication travaille sur un 

« Mémento », un livret qui reprendra le descriptif, les 

activités et les contacts de l’ensemble des associations, et 

qui sera distribué à tous les St Juliénois courant juillet. 
Commissions Bibliothèque 
La manifestation organisée à la Bibliothèque sur les 

dessins Warli a rencontré un vif succès, Françoise 

Cousin précise que deux ateliers ont été réalisés avec 

une limitation de la participation à 10 personnes pour 

chacun des ateliers. 

La Commission bibliothèque est en réflexion 

concernant le projet de « boite à livres » 

L’emplacement de l’ancienne cabine téléphonique est 

retenu, reste à choisir le support et sa réalisation : 

Une ruche aux livres ? Un demi-tonneau ? »  

 

Commission Nommage des Chemins 
Les membres de la commission « nommage des chemins » 

ont débuté le recensement des voies. Le territoire de la 

commune a été découpé en 3, afin de travailler zone par 

zone, une fois que tous les chemins et routes seront 

répertoriés, des premières propositions de noms pourront 

être faites.  
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Taxe 
Bases prévisionnelles  

2016 

Bases définitives  

2016 

Rappel  

Taux 2016 St 

Julien  

Taxe d'habitation 564 893,00 € 598 645,00 € 12,68% 

Taxe foncier bati 363 600,00 € 360 042,00 € 16,69% 

Taxe foncier non bati 41 006,00 € 40 669,00 € 40,29% 
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Commission Générale : 27 mai 2016 à 20h00 

Prochain conseil municipal :   Vendredi 1 juillet 20h00  

Séance levée à 23h15 

 

ZOOM sur…. 
Samedi 9 avril, à la bibliothèque de Saint Julien/Bibost, nous avons accueilli 2 groupes de 10 personnes 

chacun, des adultes surtout mais aussi quelques enfants, qui ont peint à la manière des Warli indiens. Mme 
et M. Amblard ont accompagné ces indigènes débutants ; ils ont d’abord rapidement présenté cette peinture 
symbolique dont les matériaux sont naturels (riz et bouse), puis chacun s’est lancé ! Pour l’occasion, nous 

avions poussé les étagères, rajouté une grande table et même si la pièce est petite, ce fut un moment 
agréable : pendant une heure trente pour chaque groupe, les personnes ont réalisé leurs propres œuvres 
avec crayons, craies, peinture, stylos.  
 

Que du bon temps pour chacun, de calme, de concentration, d’oubli… car le monde, tel que le représentent 
les Warli est empreint d’abondance, de musique, de danse et de volupté : chaque participant a tiré bénéfice 
de cette expérience qui s’est déroulée dans la convivialité car nous avions apporté le thé, le café et quelques 

gâteaux. 
 
L’équipe des bénévoles de la bibliothèque 

Bases d’impositions : 

-La prévision de l’état était de 1%. Au final cette augmentation de 1% n’est pas répartie équitablement sur toutes les 

bases. La base de la Taxe d’habitation augmente plus que les autres : 

Un point est présenté sur les consommations électriques des bâtiments communaux  

De façon globale, les constats sont les suivants : 

-La consommation d’électricité dans nos bâtiments augmente. Grâce à un accompagnement, le SYDER nous permettra 

d’avoir une analyse plus fine sur certains bâtiments. 

-Le prix du KWh diminue 

-Le prix de l’abonnement reste stable. 
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Cette année, l’amicale Boule vous propose une journée détente boulistique qui aura lieu le samedi 

21 mai 2016 à partir de 9h30 au boulodrome de St Julien sur Bibost. 

  
Cette journée se déroulera de la façon suivante : 
  

Matin :         Atelier de point et tir ciblé, tir progressif et à cadence rapide 

Midi :           Repas Salades, Poulet basquaise, Fromages, Tarte, Café 
Après-midi : Parties de boules (lyonnaise/pétanque) ou de cartes selon les envies 
Soir :           Clôture de cette journée par «un petit retinton »  

 

Une participation de 12 euros sera demandée par personne pour la journée complète et les boissons seront à 
moitié prix. 

Si vous souhaitez participer à cette sympathique journée, merci de bien vouloir déposer un bulletin 
d’inscription au bar La Tonnelle avant le 17 mai 2016. 
 
Pour des renseignements complémentaires, vous pouvez contacter Bertrand Lornage au 06.08.00.85.34. 

L'APSJB organise une exposition à la Salle Polyvalente de Saint Julien pour les  

 
                     Journées du Patrimoine de pays les 18 et 19 Juin 2016. 

 
Cette manifestation sur le thème "Métiers et savoir-faire" permettra à tous d'apprécier de grandes 
qualités professionnelles ou artistiques dans des domaines très divers, sous forme de documents ou de 
démonstrations. 

 
Le samedi 18 juin à partir de 14 h, le dimanche 19 juin à partir de 10 h 
 
Nous espérons de nombreuses visites.  

« L'ARCHIPEL » ouvrira ses portes le 18 juin 

2016 

  

L'Archipel, le nouvel Aqua-Centre du Pays de 

L'Arbresle ouvrira le samedi 18 juin dès 10h00.  

Route de Grands Champs, Sain-Bel 
 

Pour plus de renseignements rendez-vous : 
www.paysdelarbresle.fr 

 
page facebook /Archipel.AquaCentre/ 

 

Tél : 04 74 01 68 94 

Vous nous avez peut-être vus, aperçus, entendus ou accueillis lors de notre virée nocturne du 1er mai. Nous 
tenons donc à remercier tous les Saint Juliennois et Saint Juliennoises pour leur accueil et leurs attentions. 
N’ayant pu faire que deux tournées cette année nous nous excusons auprès des personnes qui nous ont 

peut-être attendus.  
     
Quoiqu’il en soit, nous commencerons nos fameuses « tournées brioches » à partir du samedi 2 juillet 
afin d’organiser au mieux la vogue annuelle qui aura lieu du 19 au 22 août. 

Merci à tous,                                      Les Ptits Gones  

http://share.here.com/r/mylocation/e-eyJuYW1lIjoiTCdBcmNoaXBlbCwgQXF1YS1DZW50cmUgZHUgUGF5cyBkZSBMJ0FyYnJlc2xlIiwiYWRkcmVzcyI6IlJvdXRlIGRlIEdyYW5kcyBDaGFtcHMsIFNhaW4tQmVsLCBSaG9uZS1BbHBlcywgRnJhbmNlIiwibGF0aXR1ZGUiOjQ1LjgyMjIxLCJsb25naXR1ZGUiOjQuNTk3OTUsInByb3ZpZGVyTmFtZSI6ImZhY2Vib29rIiwicHJvdmlkZXJJZCI6Njk2NjI1NDkwNDc4NTQ3fQ==?link=addresses&fb_locale=fr_FR&ref=facebook
http://share.here.com/r/mylocation/e-eyJuYW1lIjoiTCdBcmNoaXBlbCwgQXF1YS1DZW50cmUgZHUgUGF5cyBkZSBMJ0FyYnJlc2xlIiwiYWRkcmVzcyI6IlJvdXRlIGRlIEdyYW5kcyBDaGFtcHMsIFNhaW4tQmVsLCBSaG9uZS1BbHBlcywgRnJhbmNlIiwibGF0aXR1ZGUiOjQ1LjgyMjIxLCJsb25naXR1ZGUiOjQuNTk3OTUsInByb3ZpZGVyTmFtZSI6ImZhY2Vib29rIiwicHJvdmlkZXJJZCI6Njk2NjI1NDkwNDc4NTQ3fQ==?link=addresses&fb_locale=fr_FR&ref=facebook
http://www.paysdelarbresle.fr/
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mai 2016 
Samedi 21          Journée détente boulistique, 9h30 au boulodrome. 
 

juin 2016 
Samedi 18 et 

Dimanche 19       Journées du Patrimoine de pays "Métiers et savoir-faire" salle polyvalente 
Vendredi 24         Fête de l’école 
 

Juillet 
Samedi 2            Début des tournées « brioche » des P’tits Gônes 

 

Dans le cadre des semaines de l’environnement 2016, Les communes du Pays de L'Arbresle vous 

proposent des animations pour petits et grands autour du jardinage : Marché de l'environnement, disco-salade, 

jeux, visites et expositions, projection du film "Demain"... faites votre programme, tout est gratuit ! Ces 
actions mettent en valeur les initiatives locales en faveur de la nature et de la réduction des déchets.  
Le Marché de l'environnement aura lieu, cette année à Saint Germain-Nuelles le samedi 4 juin de 9h à 18h 

Du 1er avril au 30 Septembre, les déchèteries passent à l’heure d’été 
 

Courzieu 
 

Lundi 14h00 - 18h00         Mardi 9h00 - 12h 00 / 14h00 - 18h00            Mercredi 14h00 - 18h00 
Jeudi FERMÉE                   Vendredi 14h00 - 18h00                                Samedi 9h00 - 18h00 
 

Fleurieux sur L’Arbresle 
 

Lundi 14h00 - 18h00         Mardi 9h00 - 12h 00 / 14h00 - 18h00            Mercredi 14h00 - 18h00 
Jeudi FERMÉE                    Vendredi 14h00 - 18h00                               Samedi 9h00 - 18h00 


